



PUBLICO RECONOCIMIENTO. La señoras del Comité Pro-Soldado Salvadoreño entregaron placas de reconocimiento por su colaboración en la "cena-show", a los integrantes de la Compañía "Mágico Italiano". La Sra. Ana Virginia de Bustillo entrega la placa a don Fernando Rego y el Cnel. Ramón Morales Ruiz, de A.C.M., a Patricia Clavero.

Juez Ordena Buscar a Bruja en Todo el País

El Juez de Paz de San Martín, Ismael Rolando Amaya, giró ayer a los cuerpos de seguridad en todo el país, orden de captura contra la bruja Isaura Gallegos, responsable del desaparecimiento de la señora María Catalina Avalos de Artiga, a quien supuestamente lanzó ayudada por uno de sus hijos —en un acto de exorcismo— al fondo de un barranco de aproximadamente 300 metros de profundidad, medidos en un corte de caída vertical y una pronunciada pendiente que termina a orillas del

Lago de Ilopango. El sitio de lo que pudo ser una escena de exorcismo es prácticamente un basurero, de donde se desprende una espantosa hedentina de animales en descomposición. La barranca, conocida como El Mirador, está en el cantón Las Palmas, jurisdicción de San Martín, a unos cuantos metros de la casa donde residía la hechicera.

En el citado barranco, fue lanzada supuestamente el 27 de enero pasado la señora Avalos de Artiga, por la Isaura Gallegos, auxiliada por un hijo que se vestía de diablo.

La suposición de que la señora de Avalos de Artiga, de 60 años, pudo caer al fondo de la barranca y morir a raíz de los golpes

—Favor pase a la página 35.

Un Muerto en Asalto a Supermercado

Cuatro sujetos fuertemente armados irrumpieron ayer por la mañana al interior de un supermercado del centro de San Salvador para llevarse una cantidad considerable de dinero producto de las ventas del día anterior y luego dieron muerte a uno de los empleados del establecimiento.

Según los informes judiciales, entre las 7 y 7:30 a.m., hora en que los empleados entraban a sus labores a la tienda, ubicada en la 1a. Avenida Norte y 5a. Calle Pte., cuatro sujetos de aspecto joven, armados, se introdujeron violentamente y obligaron al personal a tirarse boca abajo al suelo.

En seguida, uno de los asaltantes conminó con su arma a la gerente a

—Favor pase a la página 31.

Roban Agencia Bancaria en el Centro Comercial

En una operación aparentemente muy bien planificada y utilizando planos del edificio, unos ladrones robaron más de cien mil colones —según datos extraoficiales— a la agencia del Banco Capitalizador ubicada en el 216 de la 1a. Calle Poniente, de esta capital.

Tal hecho se conoció hasta ayer por la mañana, cuando fue denunciado a la Policía Nacional, que inmediatamente

destacó detectives para las primeras diligencias. De acuerdo con los informes, los ladrones tenían un plano del edificio; escalaron por paredes de edificios aledaños, entraron por un espacio de un aparato de aire acondicionado y ya en el interior actuaron libremente forcejeando cerraduras de sitios donde se guardaba dinero en

—Favor pase a la página 35.

Tablero Judicial

Muere Abogado en una en Reyerta Deportiva

1 Juzgado 6° de Paz investiga la identidad de quien ultimara a tiros al Dr. Tácito Alvaró Enrique Velásquez Lacayo, de 35 años, el sábado por la noche. Se dice que el origen del hecho fue una discusión suscitada entre la víctima y un militar.

Una versión surgida en el sitio del hecho, entre la 75a. Avenida Norte y Pasaje Santa Marta de la Colonia Escalón Norte, dice que los protagonistas, ebrios, salían de una fiesta e iniciaron una disputa por cuestiones de fútbol.

Los vecinos señalan que escucharon una acalorada discusión al parecer por los equipos Alianza y Marte y seguidamente se oyeron unos disparos. Se

—Favor pase a la página 31.

Delirio de Persecución Afecta a Salvadoreños

El delirio de persecución acosa a los salvadoreños residentes en Estados Unidos, a raíz de la nueva Ley de Inmigración, recientemente aprobada por el Presidente Ronald Reagan, que si bien favorece a los llegales que ingresaron antes de diciembre de 1982, impone fuertes multas a quienes dan trabajo a las personas no documentadas.

El Sr. Samuel López, salvadoreño con muchos años de residir en Los Angeles y que escribe para un periódico en es-

pañol editado en dicha ciudad, nos informa que la situación se ha vuelto muy difícil para una mayoría de los novecientos mil salvadoreños residentes allá y que en su mayor parte fueron forzados por el desastre que ocasionó la política previa del gobierno Carter, a dejar su Patria.

Según López, más del

Aumentan Enfrentamientos en el Depto. de Morazán

SAN SALVADOR, Feb. 16 (UPI).— El Ejército salvadoreño lanzó hoy una ofensiva de contrainsurgencia, transportando a centenares de efectivos en helicópteros, en un renovado esfuerzo por desalojar de sus bastiones a los subversivos en el departamento de Morazán.

La operación es en respuesta al ataque que los subversivos lanzaron el

sesenta por ciento de los compatriotas no pueden acogerse a la Ley, al mismo tiempo que ellos necesitan vitalmente trabajar pues sostienen a sus familias aquí en el país.

López afirma que las autoridades ya declararon que no se ordenará

—Favor pase a la página 31.



ORDEN DE CAPTURA. El Juez de Paz de San Martín, Br. Ismael Rolando Amaya, ha girado órdenes de captura contra Isaura Gallegos, por el delito de estafa y charlatanería.

Espacios Vacíos y Ventas no Reglamentarias en FIES

Ventas de chorizos, chocolate, yaguales y cereales, han sido instaladas en los pabellones internacionales de la llamada "XII Feria Internacional", para ocupar los espacios que en ferias anteriores utilizó la empresa privada nacional y de países amigos.

Personas que asistieron a la Feria el día de la inauguración, cuya entrada fue gratuita, afirman que los espacios va-

cios son numerosos, tanto en los pabellones centroamericanos, internacionales y en las áreas de bazares. Los pabellones 6 y 7 están cerrados.

Los pocos visitantes caminan de un lado a otro en busca de productos atractivos, ofertas, de conocer equipos con tecnología avanzada, como ocurrió en eventos anteriores, pero todo re-

—Favor pase a la página 35.



POCA GENTE EN LA FERIA. En vista de que la llamada Feria Internacional solamente tiene maquetas, dibujos y fotografías de las oficinas del Gobierno, sin atractivos de ninguna clase, la asistencia es poca. El día de la inauguración la entrada fue gratis y el público allí sólo estaba constituido por los funcionarios y sus familias.